

USPEHI KOLESARJEV „ASTRE“

V delovni organizaciji ugodno ocenjujejo povezavo športa in gospodarstva

Pred dvema letoma so košarkarji Radniškega iz Beograda, ki se ponašajo tudi z naslovom državnega prvaka, dodali svojemu imenu še kratico FOB. Le malokdo je takrat vedel, kaj pomenijo te črke, danes pa jih je med ljubitelji športa le malo, ki ne bi vedeli, da je to kratica za: Fabrika odličvaka Beograd. To je bil v naši državi prvi poskus tesnejše in bolj urejene povezave športa in gospodarstva, trgovine in ekonomske propagande.

Težnja, da se uredijo in legalizirajo odnosi med meeni in »proizvajalci« vrhunškega športa, so sklenili podpreti tudi v ASTRI. O tem je sekretar kolesarskega kluba ASTRA Igor PIPAN povedal:

»Naš kolektiv, ki je zvest

piral v svoj ozek krog delovanja, temveč bo njegova naloga razvijati kolesarski šport na širšem ljubljanskem območju,« je poudaril direktor DO Franc MEDIC na tiskovni konferenci, kjer so obvestili širšo javnost o vključitvi KK ODRED v ASTRO.

Franc MEDIC je novinarjem še povedal, da bo ASTRA pomagala, da se bo kolesarstvo še bolj razširilo med mladino in sicer v novoustanovljenih sekcijah v Litiji, Novem mestu, Dolu in še kje. Seveda pa ASTRA ne bi bila sposobna vse to financirati sama. Potrebna bi bila skupna akcija z drugimi delovnimi organizacijami v občini Bežigrad in temeljno telesno kulturno skupnostjo. Podpisniki samoupravnega sporazuma naj bi bili

predstavljamo, če vemo, da povprečen avtomobilist prevozi na mesec 1.500 km.

Da je trener kolesarjev Andrej Boltežar-Buldi dobro opravil svojo nalogo in da so fantje prizadevno trenirali, se vidi iz pregleda najboljših dosežkov kolesarjev KK ASTRA:

— 4. mesto KK ASTRA na državnem moštvenem prvenstvu;

— Mladen Leček v državni reprezentanci za balkaniado, prvi na državnem prvenstvu na kronometer in na državnem gorskem prvenstvu, 2. na dirki »Po Srbiji« in na dirki »Jadranska magistrala«, 3. na dirki »Po Hrvaški in Sloveniji« in v točkovanju za »zlato kolo«, 3. na »Memorialu Vida Ročiča«, 2. na dirki Metaliacommerca, 2. na dirki »Otvoritev sezone« v Pulju;

— Evgen Pleško v državni reprezentanci na dirki »Berlin — Praga — Varšava«, prvi na državnem prvenstvu v ciklokrosu, 5. na državnem prvenstvu na kronometer, 2. na dirki »Po Hrvaški in Sloveniji«, 5. na dirki »Jadranska magistrala«, 4. v točkovanju za »zlato kolo«, 1. na dirki »Okoli Pohorja«, 1. na »Memorialu Vida Ročiča«, 1. na dirki »Nagrada Roga«

— Dušan Vidmár v državni reprezentanci na balkaniadi, 3. na balkanskem prvenstvu, 3. na državnem prvenstvu v ciklokrosu, 5. na dirki Siporexa, 4. na dirki »Memorialu Vida Ročiča«, 1. na dirki Metaliacommerca.

— Ignac Kavac v državni reprezentanci na dirki Humaniteja v Franciji, 2. na dirki Siporexa, 2. na »Memorialu Vida Ročiča« v Zagrebu, 4. na »Memorialu Vida Ročiča« v Beogradu.

— v mladinski ekipi so tekmovali: Janko Markelc, Bogdan Simič, Bojan Okršlar in Miro Oceppek. Ekipno so na državnem prvenstvu osvojili 2. mesto, med posamezniki se je najbolj izkazal Janko Markelc, ki je zmagal na dirki Siporexa in bil 3. na »Dirki veteranov«.

Taborniki pri Titu

Na otvoritvi spominskega doma borcev NOV in mladine Jugoslavije, ki je bila na dan republike v Kumrovcu, so bili tudi taborniki odreda »Bičkova skala«, skupaj s pionirji osnovne šole Danile Kumar in predstavniki borcev NOV. V treh dneh so doživeli veliko lepega. Prisostvovali so dramski predstavi beograjskega gledališča Boško Buha, koncertu zagrebškega zbora Joža Vlahovič ter razgovoru s književniki, ki so pisali o revoluciji in tovarišu Titu. Ogleдали so si rojstno hišo maršala Tita in obiskali osnovno šolo v Kumrovcu. Najbolj pa jim je seveda ostalo v spominu srečanje s predsednikom Titom. Z. G.

kolesarskemu športu že dve desetletji, je sprejel novi način podpiranja in financiranja kakovostnega športa. Sklenili smo, da bo eden od najstarejših kolesarskih kolektivov v Sloveniji — KK ODRED — nadaljeval svojo bogato tradicijo pod imenom KK ASTRA. Delavski svet ASTRE je na seji 27. februarja odločil, da se KK ODRED, preimenovan v KK ASTRA, vključi v našo delovno organizacijo in da je neposredni dejavnik ekonomske propagande podjetja.

»KK ASTRA se ne bo za-

vsji družbeni dejavniki in tudi vsi kolesarski klubi v Sloveniji. S tem bi bilo onemogočeno, da bi se uveljavljala volja posameznikov in škodljivo klubaštvo.

Z letošnjimi dosežki kolesarjev KK ASTRA so več kot zadovoljni. Ker so bile finančne razmere urejene, so kolesarji lahko začeli s pripravami zelo zgodaj. Za primer naj povemo, da so februarja v dobrem mesecu prevozili po istrskih cestah 3.000 km — vsak dan po 100 km, kljub burji ali dežju. Kakšen napor je to si lahko

IZLET NA ČEBINOVO

V Savskem odredu tabornikov so še posebej aktivni starejši, ki jim pravijo klubovci

Občni zbor je dal tabornikom Savskega odreda novih moči. Predvsem zavzeto so za delo poprijeli starejši, ki so že nekaj let bolj ali manj počivali. Zdaj pa so si končno le uredili sobo, kjer se redno shajajo in prirejajo družabne večere. Aktivno pa sodelujejo pri organizaciji raznih akcij ter na raznih športnih tekmovanjih. Ob dnevu republike so si

v Pionirskem domu ogledali film Dolina miru. Akcija je odlično uspela, saj se je udeležilo kar 350 otrok, med katerimi je bilo približno polovico tabornikov, članov Savskega odreda. Teden dni kasneje so medvedki in čebelice ter nekaj tabornikov odšli na partizanski pohod na Čebinovo kjer jim je o takratnih časih pripovedoval član krajevne organizacije

Zveze borcev Savsko naselje Ivan Uranič.

Pripravili so še odredovo šahovsko tekmovanje, odločili pa so se, da bodo pred Novim letom odigrali košarkarski turnir, na katerega so povabili tudi nekaj ljubljanskih taborniških enot. Sicer pa nameravajo ob Novem letu pripraviti »veseli večer« za tabornike in tabornice, mlajše pa bo tudi letos obiskal in obdaril dedek Mrz.

Pred dnevi se je celotno vodstvo odreda skupaj z vsemi vodniki zbralo na Goropkah nad Žirni, kjer so imeli dvodnevni seminar. Najprej so govorili o delu enote v celoti, analizirali so obdobje od občnega zbora do konca leta, potem pa so klubovci, taborniki ter vodniki medvedkov in čebelice razpravljali posebej o programu ter specifičnih težavah.

Dejavnost Savskega odreda je torej tudi v teh nič kaj prijetnih dneh sila pestra. Prav vsi pa že težko pričakujejo prvega resnejšega snega, obenem pa veliko pričakujejo tudi od leta 1975. V prihodnjem letu bodo namreč praznovali 15-letnico delovanja, zato se bodo želeli izkazati še z večjo delavnostjo. S. D.

MARJAN OGRIN

ZA NOVO LETO ČESTITAJO IN SE PRIPOROČAJO:

GOSTILNA PRI RUSKEM CARJU

Titova 261

KOVINSKA GALANTERIJA ČEČ

Slovenčeva 12

KEMIČNA ČISTILNICA EXPRES KALČIČ LOJZE

Triglavska 5

GOSTILNA FORTUNA

Vodovodna 26

CANKAR VILI

cementni izdelki in umetni kamen

Podmilščakova 35

FRIZERSKI SALON »SONJA«

Titova 194

BUFFET MONTANA STANKO ROSENWIRTH

UL. POHORSKEGA BATALJONA 26

VSEM SVOJIM GOSTOM ŽELI SREČNO NOVO LETO IN SE PRIPOROČA

MILIVOJEVIČ BOŽIDAR, SITOTISK

TRIGLAVSKA 40

ŽELI CENJENIM STRANKAM SREČNO, ZDRAVO IN USPEŠNO NOVO LETO

MIRKO BOROTA ZAGREBŠKA 1

SITOTISK IN PAPIRNA GALANTERIJA

ŽELI VSEM POSLOVNIM PARTNERJEM SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO

MOŠKO IN ŽENSKO FRIZERSTVO CIGOJ ANICA

Stoženska 2

SLAŠČIČARNA KRISTAN

Titova 296

KOVINOPLASTIKA KOLENC NEVENKA IN JANKO

KOZMETIČNI ATELJE MANJA PEČNIK

Titova 172

IZDELOVANJE ROLET BOC BRANKO

Štembalova 10

DAMSKO IN MOŠKO KROJAŠTVO BARBIČ

Titova 130

ŠUŠTERŠIČ FRANC, MESARSTVO

TITOVA 229

ŽELI VSEM STRANKAM USPEŠNO NOVO LETO 1975

ZDRUŽENE AVTODELAVNICE

E. MESOJEDEC, KUCLER,

L. MESOJEDEC MOHOR

ŽELIJO VSEM OBČANOM USPEŠNO NOVO LETO, VSEM STRANKAM PA SREČNO VOZNO V LETU 1974

GOSTILNA »PRI ŽAGARJU« VLADIMIR ŠMALCELJ GAMELJSKA CESTA 1.

ŽELI VSEM GOSTOM SREČNO NOVO LETO 1975